

GOKART ★ DRIFT LIVEWIRE Rally TEAM

Ferjáncz : Nincsenek illúzióim!

A Livewire Team rallys vonalát képviselő Ferjáncz András és navigátora Nagy Attila az 2015-ös versenyszezon utolsó megmérettetésére készül, a 49. Mecsek Rallye-ra. A pécsi pályák sokaknak fejtörést okoznak. Versenyzőpárosunk célja ezennel nem a dobogó, hanem ahogy már hallottuk Andrástól: Cél a cél. Tehát szeretnének egy jót autózni és értékes tapasztalatokat, versenykilométereket bezsebelni. A csapat mentális frissességéről a LiveWire Energy rágócukor és energia ital gondoskodik.



Közeledik a szezonzáró 49. Mecsek Rallye. Készen állsz a pécsi kihívásokra?

Ha őszinte szeretnék lenni, akkor azt kell, mondjam, hogy nem. A kassai incidensünk sajnos mély nyomot hagyott bennem. Fájó kimondanom, de elengedtem a dobogót és az év végi harmadik helyet is.

Az EVO teljes mértékben harcra kész?

Maximálisan. A motorfelújításon kívül teljes hajtáslánc revíziót is kapott a kocs. Berényi Lacin és a szervizes srácaimon nem fog múlni a hétvége eredményessége.

Úgy tudom, hogy a mecseki pályák mellett a sötét a másik legnagyobb mumusod. Mi a véleményed erről a páratlan párosításról?

Nem örülök ennek. Nem jól látok sötétben sajnos és ugye két gyorsasági is beleszúszik az estébe. A feladatot meg kell oldanunk, ezzel nincs baj. Tanulni biztosan rengeteget fogunk, de nem örülök, hogy ilyen a program.

Kitűzött cél a hétvégén?

Nekem célba kell érnem, mindenféle okozott kár nélkül. Valamiért a sors az "orromra koppintott" és úgy gondolta, hogy véget vet a Kassáig tartó lendületünknek. Van egy csodálatos csapatom; a Livewire Team, a támogatóim kitartanak mellettem, szuper kocs. Van alattam és van egy szervizcsapatom, akikre mindig számíthatok, nem mellesleg Atti személyében olyan valaki diktálja az itinert, akinél jobbat nem is kívánhatnék. Van okom a panaszra? Cseppet sem. Majd jövőre dobogóra állunk! ☺

A 17 versenyzőpárosból álló P-14-es kategóriából meglátásod szerint kivel fogod a legnagyobb csatát vívni?

GOKART ★ DRIFT LIVEWIRE Rally TEAM



Elöttem és mögöttem is ügyes és jó kezű srácok rajtolnak. Mindenkire figyelnem kell, de nem fogok határon autózni és nem vállalom majd kockázatot. Boldog lennék, ha egy "jóízű" tudnánk autózni.

Köszönöm a riportot és sok szerencsét kívánok!

Partnereink:

LivewireEnergy Kft., LiveWire Rally Team, Rics-Cont Business Kft., Print Profi, Bayer Trans Kft., Tartós-Produkt Kft., Digital Fire Kft., FAIR Diszkont, Ensure Pénzügyi Szolgáltató Kft., Bionectar Kft., Bakery Group Kft., Duex Meta Kft., Duo Metal Kft., Brucker Plusz Bt., Hankook Tyres, Wellness-Info Kft., Aura System Kft., QuasarDatabase Systems Kft., Web – Factory kft, Székelyi Kamion Technikai BT, Hajnal és Kriszt BT, Ali Transport Kft, Inker BT, Pedro 2006 Kft, ZozoTrans Kft, Kolláth szerviz Kft, Monikrans Kft, www.versenyfelszeres.hu, Admagic Kft., Rác-Trans Kft., TS Handel Kft., Bézé Design Kft., Bézé Dekor Kft., Mp-Sped Kft.

LiveWire Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán

Tel.: 06-30-505-20-89

E-mail: krizsan.zoltan@livewireteam.hu